

激荡昂扬斗志 凝聚磅礴力量 全力服务“创文”工作

# 我市举行“文明我参与 志愿者在行动”万人签名活动

□首席记者 刘彦章

本报讯 9月8日上午，周口市“文明我参与 志愿者在行动”万人签名活动在五一文化广场举行，动员引导全市广大志愿者凝心聚力、万众一心，全力服务“创文”工作，努力建设美好家园，掀起全民发动、全民参与、全民共建的热潮，为我市成功创建全国文明城市提名城市激荡昂扬斗志，凝聚磅礴力量。

市领导刘继标、丁福浩、李云、王少青、刘国连、解冰山、秦胜军、王宏武、张文平，以及周口军分区副司令员薛振喜出席活动。市直各单位、四个区及各公益组织的1600多名志愿者参加活动。活动由周口市创建文明城市指挥部主办，中共周口市委宣传部（周口市文明办）、中共周口市委组织部、中共周口市直机关工委、共青团周口市委、周口市妇女联合会协办。

创建全国文明城市提名城市是市委、市政府立足周口实际，致力推动高质量发展而做出的重要决策部署，不仅是提高城市竞争力、提升周口美誉度、增强人民幸福感的现实需要，而且是坚定不移兑现“大干快上三五

载，请君再看周口城”庄严承诺的重要体现，这既是政治使命，也是时代担当，更是民生期盼。

活动现场，王少青在讲话中指出，举行“文明我参与 志愿者在行动”万人签名活动是对市委、市政府吹响“创文”决战决胜冲锋号、发出集中总攻动员令的积极响应，对引领广大市民以实际行动参与“创文”工作、建设文明周口必将起到有力的推动作用。目前我市创建全国文明城市提名城市工作已经到了关键阶段，更需要广大志愿者充分发挥示范带头作用，做“创文”工作的宣传者、参与者、监督者、引领者，在“创文”工作中勇担责任、善于作为，积极行动起来，从我做起、从现在做起、从身边小事做起，用奉献精神感染市民，用文明举止引导市民，推动城市环境整洁、交通秩序优良、人际关系和谐。各志愿服务组织要着眼大局，进一步拓展活动领域，扩大志愿服务活动覆盖面，使志愿服务活动更加紧密地融入我市当前“创文”工作实践中去。创建全国文明城市任务艰巨、使命光荣，大家要坚定信心、团结拼搏，务实苦干、携手同心，共同打赢这场“创文”攻坚战。

活动中，志愿者代表宣读倡议书，



志愿者签名 记者 王映 摄

向广大市民和志愿者发出全力服务“创文”工作的倡议。志愿者代表作了发言。

刘继标、丁福浩等市领导在志愿

服务签名墙上郑重签名，并认真参观了现场展出的全市志愿者服务宣传展板，与志愿者亲切交流。



## 欢送子弟兵 殷殷寄深情

9月7日，西华县西夏镇举行仪式，欢送20名优秀青年参军入伍、奔赴军营。

据了解，经过多轮严格审核，今年西夏镇共有20名优秀青年应征入伍。在欢送现场，应征入伍的新兵家属叮嘱他们投身到部队大熔炉中，一定要听党指挥、热爱人民，刻苦训练、锤炼意志，争当有血性、有品德、有本领的新一代革命军人。

记者 张猛 通讯员 艾睿 马伟涛 摄

## 我市新增3座消防主题公园

□记者 王凯

本报讯 近日，记者从市消防救援支队获悉，为全面做好消防安全专项整治三年行动宣传工作，提升人民群众消防安全意识，打造喜闻乐见的消防宣传形式，项城市、西华县、沈丘县消防救援大队结合当地实际，新修建完了3座消防主题公园，有效推进消防安全专项整治三年行动宣传工作的进一步开展。

项城市消防主题公园紧扣消防主体，突出平安文化特色，具有鲜明的

主体特色。西华县消防主题公园秉承创新节约、因地制宜的工作理念，具有鲜明的消防安全主题特色。沈丘县消防主题公园在保留原有景观基础上增设了消防知识宣传栏、消防雕塑、卡通漫画等具有消防特色的设施，消防元素随处可见，消防文化氛围浓郁，为辖区居民和游客提供了集休闲娱乐、消防知识学习于一体的平台。

据悉，目前3座消防主题公园已建成投入使用，日平均人流量达1500人次。



西华县消防主题公园